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3 St-582/2017-30
Z A P I S N I K
od 7. studenoga 2017.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu
u stečajnom postupku nad dužnikom
PEPA I ZET d.o.o. u stečaju, Kaptol, Požeška 29, OIB: 63744610992
na završnom ročištu vjerovnika

Od suda nazočni:
1. Daniela Martini Maoduš, stečajni sudac
2. Marija Galović, zapisničarka
Ročište u 9,15 sati
Utvrđuje se da su pristupili:
Jozo Pavičić, stečajni upravitelj
Utvrđuje se da su za vjerovnike pristupili:
Za Sanju Musil, zamjenik punomoćnika Željko Mendeš, odvjetnik iz Slavonskog Broda
Konstatira se da je završni račun steč. upravitelja dostupan putem eOglasne ploče suda.
Ročište je javno.
Pozivaju se vjerovnici staviti primjedbe na završni račun.
Nakon toga zamjenik pun.vjerovnice ističe da u odnosu na završni račun steč.upravitelja i dio koji se odnosi na njegove troškove osporava se svaki iznos troškova preko iznosa od 6.811,35 kn, a koji mu je odobren pravomoćnim rješenjem steč.suda od dana 13.7.2017. Njegovo potraživanja troškova putovanja i svih drugih troš.koji su bili vezani uz parnični postupak koji se vodio pod P-663/16 pred TS Osijek, SS Slav. Brod gdje neosnovano je skupština vjerovnika nije odobrila vođenje toga postupka kojega je steč.uprav.pokrenuo samoinicijativno, bez prethodnog odobrenja te je time uzrokovao štetu steč.masi. Dakle, steč.upravitelju se ništa ne odobrava, traži se zaključenje steč.postupka jer je uloga steč.upravitelja postala sama sebi svrhom i radnje poduzima kako bi generirao troškove i traži izvore njihovog plaćanja. S obzirom da je  gđa. Musil pokrila sve tražene iznose, dalje ne 
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namjerava ništa plaćati.  Ako će i dalje potraživati troškove predlaže donošenje sljedeće odluke:
Odobrava se steč.vjerovniku Sanji Musil, 34334 Kaptol, Požeška 29, OIB: 63744610992, pokretanje postupka naknade štete protiv Joze Pavičića, 52100 Pula, Ročki prolaz 1, OIB: 69969627936, steč.upravitelja PEPA I ZET d.o.o. u stečaju, prouzročene steč.masi pokretanjem i vođenjem parničnog postupka pred TS Osijek, SS Slav. Brodu pod posl.brojem P-663/16, bez prethodnog odobrenja skupštine vjerovnika.
Zamjenik pun.jedinog vjerovnika izjavljuje da nema posebnu uputu pun. vjerovnice jedine, vezano za pitanje troškova današnjeg ročišta i putnih troškova steč.upravitelja i troškova arhiviranja građe. Radi se o putnim troškovima dolaska na današnje ročište iz kojeg razloga izjavljuje da će se posebnim podneskom još očitovati vezano za te troškove. Načelno se istima protivi. 
Steč.upravitelj izjavljuje da ima opravdani trošak pristupa na skupštinu vjerovnika i to nije obuhvaćeno ranijim izvješćima i ranijem tekstu završnog računa, a trošak arhiviranja će svakako nastati jer mora putovati u Požegu, budući je sva dokumentacija kod ranije direktorice dužnika Sanje Musil jer istu nije htjela dati steč.upravitelju, nakon što dokumentaciju popiše i klasificira treba se predati Sanji Musil jer nisu pokriveni troškovi arhiviranja u Državnom arhivu, ali svakako mora napraviti zapisnik o popisu dokumentacije i o preuzimanju arhivske građe od steč.dužnika. Ova situacija je nastala zbog ne suradnje s gđom. Sanjom Musil na početku otvaranja stečaja.
Sanja Musil nije imala proknjiženu dokumentaciju za 2015. i 2016., putem maila je tek stečajni dobio završni račun i bruto bilancu za 2015. i 2016., a ništa od stvarne dokumentacije nije preuzeo. Ističe da je dobio odobrenje na izvještajnom ročištu da se ide s parničnim postupkom protiv Sanje Musil. Na ročištu je bio prisutan ŽDO koji je tada bio jedini vjerovnik, a Sanja Musil je kasnije otkupila njihovu tražbinu. Predlaže da se zamjeniku pun.uruči zapisnik.
Zamjenik punomoćnika jedine vjerovnice opreza radi se i dalje protivi troškovima koje potražuje steč.upravitelj što nisu pravovremeno zatraženi. Također, budući da su isti nastali isključivo krivnjom steč.upravitelja predlaže se da isti padaju na teret samog steč.upravitelja.
Steč.upravitelj i ovdje prisutni zamjenik punomoćnika su suglasni da se ovo ročište ne odgađa, nego da se ostavi rok vjerovnici da dostavi u roku od osam dana daljnje primjedbe, odnosno očitovanja te da se nakon toga donese odluka suda o daljnjem tijeku postupka. 
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Sud donosi
RJEŠENJE
Dodjeljuje se daljnji rok od osam dana za očitovanje.

Dovršeno u 9,55.



